
«Затоплені» життя - виклик війни - катастрофа 

Каховського водосховища 
   В рамках «Днів науки і техніки-2024» з 29 квітня до 03 травня 2024 року 

естафету наукових пікніків в коледжі   

прийняла  циклова комісія професійно-орієнтовних та соціальних дисциплін.  

  З вітальним словом до учасників конференції звернувся заступник з навчальної 

роботи та практичного навчання Віталій ХРУСТІНСЬКИЙ. Віталій Борисович 

звернув увагу на доцільність участі студентів у конференції та подякував за 

проведену пошукову роботу,  побажав успіхів в подальших звершеннях. 

   29 квітня  викладачем суспільних дисциплін Інною КОСТЮЧЕНКО  проведено 

пошукову конференцію: «Затоплені» життя - виклик війни - катастрофа 

Каховського водосховища»  зі студентами А12 групи.  

   Окупанти підірвали Каховську ГЕС 6 червня 2023 року. Цей злочин проти 

мирного населення  ввійшов в історію.  Але, чому ворог вдався до такого теракту, 

у чому важливість цієї гідроелектростанції? Що сталося? Які наслідки 

прогнозують експерти? Студенти Ілля МАЗУР, Олексій КИРИЛЮК, Богдан МЕЛЕШКО, 

Олександр СІВАК, Дарія ЦИБРІЙ, Віктор БРИНЬКО провели масштабну дослідницьку роботу 

та зібрали головні факти про ГЕС, які має знати кожен. 

   У рамках презентації студенти–спікери розповіли про гуманітарні наслідки терористичного 

акту, здійсненого росією, катастрофічну шкоду, заподіяну інфраструктурі, довкіллю та економіці 

України. А також про заходи, які вживає український уряд, і потреби у допомозі з боку партнерів 

і друзів України. 

    Масштаби катастрофи та її наслідки для флори та фауни нашої країни поки складно 

усвідомити. Тисячі людей залишилися без житла — для кожної з таких родин цей досвід став 



особистою "затонулою Атлантидою". Цей жахливий теракт — не лише частина екоциду, що здійснює Російська 

Федерація на українських землях, а й замах на національну культурну спадщину. 

    Завідуюча навчально–методичною лабораторією Юлія МЕЛЬНИК проаналізувала доповіді здобувачів освіти, 

подякувала за власну життєву позицію та побажала усім МИРУ, ПЕРЕМОГИ та віри у майбутнє, адже наша прекрасна 

молодь – це майбутнє незалежної України! 

 


